
David DELAVA – COMPTE RENDU GLPI 

 

 



 

 



 

 



 

 

 





 

 



 

 



 







 



 

Après cela, il ne marche pas. 

Du coup, vous m’avez donné un autre VM GLPI déjà fait. 

GLPI Interface : 

 

On est sur le site, en utilisant l’ip venant du VM, on se connecte et on est en super-admin, d’abord 

on nous demande de créer des entités. 

  



 

  



 

Entité racine puis Locaheb puis Administration qui a trois entités dont Compta, Direction et 

Secretariant, et que Locaheb à trois entités dont Administration, Informatique et Support. 

 

On nous demande de créer des utilisateurs dans chaque entité différent : 

COMPTA : 

 

  



 

DIRECTION : 

 

INFORMATIQUE : 

 

SECRETARIAT : 

 

  



 

SUPPORT : 

 

Du coup maintenant on va créer un incident des tickets sur e-commerce appelé SLAWEB : 

 

On voit quatre différents Type, dont deux qui font partie du SLAs et deux autres dans la partie OLA 

qui ont chacun différente durée maximale et qui ont une durée de h24 7/7j. 

  



TAUX DE DISPONIBILITE 

 

La FORMULE est  

Taux de disponibilité = ((DUREE DE DISPONIBILITE – DUREE d’INDISPONIBLITE) / DURRE DE DISPO) x 

100 

Donc considérons que la durée de disponibilité est le TEMPS TOTAL pendant que le site est en ligne, 

et que le temps indisponible est le TEMPS TOTAL ou, c’est en Shutdown à cause des incidents. 

Si le site e-commerce est en ligne 99,9%, et qu’ils veulent que 3 incidents max par an, le temps 

d’indisponibilité autorisé est : 

525960 / 3+1 = 131490 minutes par incident ! Car en un an, le site dure 525 960 minutes et qu’on le 

divise par 3 et voilà le résultat. 

Du coup pour trouver le taux de disponibilité avec cette hypothèse est : 

((525960 - (3x (5 + 30 + 3 + 20))) / 525960 x 100 = ((525960 – 174)) = (525786 / 525960) x100 = 

99,97. 

Donc par conclusion, le taux de disponibilité du site E-Commerce est d’environ 99,97 %.  


